

国家工作人员可赴台旅游 备案审批后方可申请

3月18日起,根据大陆居民赴台湾地区旅游的政策调整,在公安机关出入境管理部门登记备案的国家工作人员,按照组织、人事管理权限履行审批手续后,可申请赴台旅游。

公安机关出入境管理部门凭申请人所属工作单位或者上级主管单位出具的同意赴台旅游的证明,审批并办理相关手续。

(据《东方早报》)

安徽鼓励 民企兼并国企

记者近日从安徽省工业及信息化工作会议上获悉,2009年,安徽省计划新增非公企业3万户以上,非公经济增加值占GDP比重将达到58%以上,民营经济将获得更广阔的发展空间。

据介绍,安徽允许和鼓励非公有资本依法进入垄断行业、市政公用事业、基础设施领域和矿产资源的勘察开发,投资医疗、教育、文化、体育等社会事业领域,大大拓展了非公经济的领域。

2009年,安徽省将进一步推动非公经济的发展,各地、各部门要给予非公经济公平公正待遇,并鼓励非公企业兼并重组国有中小企业,盘活存量资产,拓展发展空间。同时,安徽将使用税收、财政贴息和政府奖励等政策,降低创业门槛,积极鼓励科教人员、转业退伍军人、高校毕业生、城乡居民创业,充分挖掘民间的创业潜能,不断催生大批充满活力的非公所有制企业。

(据《上海证券报》)

贵州剑河县沉船事故 第一具遗体 被打捞上岸

据新华社贵阳3月18日电(记者 王丽)贵州省剑河县柳川镇3月3日发生10人失踪的沉船事故后,经过搜救人员15天不间断搜寻打捞,第一具遗体在事发地九龙潭下游1公里处巫库桥水面上被发现。

记者18日从剑河县政府了解到,17日上午,搜救船只在巫库桥附近发现一具身着苗族服饰的女性遗体漂浮在水面上,搜救人员立即向指挥部报告。剑河沉船事故搜救指挥部随即安排卫生、公安、海事部门和柳川镇政府等相关部门负责人及失踪者亲属赶到现场。

据了解,法医对打捞上岸的遗体进行检查后,经失踪者家属仔细辨认,证实死者就是在3月3日沉船事故中失踪的柳川镇巫库第12村民小组的杨某某。经死者家属同意,对打捞的遗体采取就地火化措施。

目前,其余的9名失踪人员搜寻工作还在进行中。

我省布控防治手足口病 隐瞒疫情将依法严处

据新华社郑州3月18日电(记者 单纯刚)近期,在全国范围内,手足口病报告例数不断增多,个别地方甚至出现聚集发病态势。截至3月17日,今年河南全省共报告手足口病2069例,其中以县区为单位,民权县报告发病数206例,为全省第一位。

3月18日,有媒体报道河南省民权县通过病历造假

隐瞒手足口病疫情,河南省卫生厅迅速派出专项工作组赴民权调查情况。河南省卫生厅负责人表示,一经查实,将严格依法处理。

河南省卫生厅副厅长黄玮说:“根据手足口病的流行特点,发病高峰一般在夏秋季节,但今年的疫情从2月份份开始就呈现出迅猛发展的势头,高发期较去年有所提前。”

为准确掌握全省手足口病发病情况,河南省卫生厅对手足口病防治制定了属地管理分级负责制度、定点医院报告和诊疗制度、首诊负责制、专家小组会诊制度和重症病例转诊制度等措施。

同时要求各地认真落实首诊负责制和预检分诊制度,对疑似和临床确诊病例,由首诊医院进行网络直报。对重症

病例加强定点收治,确保痊愈,对实验室确诊病例和危重病例由定点医院进行网上订正。

针对手足口病的发病特点,河南省卫生厅认真总结去年手足口病防治经验,及早安排,先后多次召开专题会议进行部署,河南省卫生厅先后多次带领有关专家到重点地区检查指导。河南省疾病预防

控制中心派出8个督导组分赴商丘、开封、郑州、洛阳、周口、焦作、平顶山和驻马店等市开展督查指导。同时,针对豫东地区发病较多的情况,河南省卫生厅派出河南省人民医院、郑州大学第一附属医院、郑州大学第三附属医院专家,一直坚持在民权县医院和开封儿童医院驻守指导治疗工作。



我省各界痛悼王玉荣

3月18日,郑州市举行追悼大会,沉痛悼念全国公安系统一级英模、全国“三八红旗手”、中国杰出青年卫士、中国十大女杰、郑州市公安局正县级调研员王玉荣。图为郑州群众向警界“女杰”王玉荣作最后的告别。 新华社记者 朱祥 摄

农行发言人: “转让农行原有股份” 纯属虚构

据新华社北京3月18日电(记者 任芳刘琳)中国农业银行新闻发言人18日表示,农行股权结构非常清晰,财政部和汇金公司两家股东各持50%股份,不存在任何所谓老股转让的问题。市场上存在的所谓转让农行原有股份的传言均为虚假信息,请社会各界注意。

这位发言人说,到目前为止,农行还没有与境内外任何潜在战略投资者进行谈判,还没有任何明确的公开上市计划。

《汶川地震 灾害地图集》 发行

据新华社北京3月18日电(记者 吴晶晶)《汶川地震灾害地图集》18日在京首发,全景记录汶川特大地震,包括灾害发生、灾后恢复重建整个过程。

据介绍,整部图集由序图、孕灾环境、承灾体、致灾因子、灾情评估、灾害响应、恢复重建和附录等8大部分、43个主题、228幅地图组成。

有关专家表示,这部图集对于深入研究汶川地震灾害和开展灾后恢复重建以及今后的防灾减灾等都具有重要的参考价值,同时亦可成为公众提高防灾减灾意识的珍贵教材。

“特岗计划”名额增至5万名

新华社北京3月18日电(记者 赵超 吴晶)记者18日从教育部例行新闻发布会上获悉,今年我国将继续组织实施“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”,中央财政支持的国家计划设岗增加到5万名,实施范围由西部地区“两基”攻坚县为主扩至中西部地区国家扶贫开发工作重点县,并进一步鼓励和引导更多的高校毕业生报名参加。

据了解,“特岗计划”招聘对象和条件是:高等师范院校和其他全日制普通高校

应届本科毕业生,并可招少量应届专科毕业生;取得教师资格,具有一定教育教学实践经验,年龄在30岁以下的全日制普通高校毕业生;参加过“大学生志愿服务西部计划”、有从教经历的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生同等条件下优先招聘。

据教育部师范教育司副司长宋永刚介绍,特岗教师要在核定的编制总额内公开招聘,择优录用,实行合同管理,聘期3年。中央财政设立专项资金,用于特岗教师的工资性

支出。“特岗计划”教师聘任期内,执行国家统一的工资制度和标准,其他津贴补贴由各地根据当地同等条件公办教师年收入水平和中央补助水平综合确定。

同时,国家鼓励特岗教师在3年聘期结束后,继续扎根基层从事农村教育事业。对自愿留在本地学校的,各地将负责落实工作岗位,将其工资发放纳入当地财政统筹范围,保证其享受当地教师同等待遇。

按照规定,对于实施“特岗计划”的地区,今后城市、县

镇中小学校教师空缺需补充人员时,应优先聘用服务期满特岗教师和其他引导和鼓励高校毕业生下基层项目的服务期满人员。

宋永刚说,“特岗计划”的实施还将与“教育专业硕士培养计划”相结合。增招教育专业硕士是研究生培养结构调整的重要措施,也是本科后教师教育的重要创新,有利于吸引高校优秀毕业生到农村学校任教服务。今后,申报“特岗计划”、符合相应条件要求的应届本科毕业生可推荐免试攻读教育专业硕士。

2008年十大医学突破

——发现早老性痴呆基因

科学家已经确定4种可引起常见早老性痴呆症的基因。在一项针对1300多个家庭的研究中,科学家发现了这些基因。虽然目前还不清楚这些基因在形成老年痴呆症过程中扮演的角色,但它们或许与神经死亡有关。在这种疾病不断恶化的过程中,脂质斑块和纤维丝团状蛋白在大脑中慢慢堆积起来,不断破坏神经元,最终杀死它们。

老年痴呆症的病理关键在于脑部缺血和血瘀,过氧化物质的堆积是直接原因,神经元细胞和神经束的损伤是结果。复方丹参片由丹参、三七和冰片组成,现代研究发现,丹参和三七均可扩张心脑血管,清除过氧化物;而冰片不但可以抗氧化,还可以改善脑屏障的通透性,让药物进入脑部发挥治疗作用,现代药理学称为“靶向”作用。

白云山和记黄埔中药有限公司经过长达5年的系统研究,首家采用国际上最先进的“高通量筛选技术”,使复方丹参片中各组分分配比最优化。白云山复方丹参片获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL200310112427.2),主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%

以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务。免费咨询热线:800-830-2398。

我国银行卡超18亿张

央行3月17日发布数字称,截至2008年底,全国累计发行银行卡超过18亿张,较上年增长16.7%。

截至2008年底,信用卡期末信贷总额9804.57亿元,同比增长75.8%,是2006年同期的3.2倍。

(据《北京日报》)